


 

Ke 1.4. klo 18 SATEET: Sanan, ylistyksen ja rukouspalvelun ilta 

/ Marko Selkomaa 

To 2.4. klo 13 Hopeasulka senioreille 

 klo 18 Ilkka Puhakka: Jeesus saapuu Jerusalemiin – 

Yläsali, Jyrki Immonen & co 

Pe 3.4. klo 18 Ilkka Puhakka: Getsemane – Jeesuksen kovin 

paikka - Oikeudenkäynti, Jyrki Immonen & co 

 klo 18 Varkauden Liekki - nuortenilta 

Su 5.4. klo 11 Jumalanpalvelus ja ehtoollinen / Ilkka Pu-

hakka, Jyrki Immonen & co / Kids-kirkko 

 klo 13.30 Ukrainalainen solu - Українська домашня 

група 

 klo 15 Ylösnousemusjuhla Varkauden pääkirkossa, 

Savontie 1 / Ilkka Puhakka, Varkauden Gospel-

kuoro 

Ke 8.4. klo 18 Rukousilta 

Pe 10.4. klo 11 Lähimmäisen ruokailu 

 klo 18 Varkauden Liekki – nuortenilta 

 klo 18 Kids Action Night / Käärmeniementie 15 

 klo 18 Sana & Rukous (Käynti takaoven kautta) 

Su 12.4. klo 11 Jumalanpalvelus / Marko Selkomaa, Promi-

sed Band / Kids-kirkko 

 klo 16 The Home – Evening Service 

Ke 15.4. klo 18 SATEET: Sanan, ylistyksen ja rukouspalvelun ilta 

/ Marko Selkomaa 

Pe 17.4. klo 18 Varkauden Liekki - nuortenilta 

 klo 18 Sana & Rukous (Käynti takaoven kautta) 

Su 19.4. klo 11 Jumalanpalvelus / Marko Selkomaa,            

GracePraise / Kids-kirkko 

 klo 12.30 ”Kokkoos”-kahvila auki 

 klo 13 Seurakunnan vuosikokous 

 klo 13.30 Ukrainalainen solu - Українська домашня 

група 

Ke 22.4. klo 18 Rukousilta 

Pe 24.4. klo 11 Lähimmäisen ruokailu 

 klo 18 Tyttökerho / Vapaakirkko, Laivalinnankatu 5–7 

 klo 18 Varkauden Liekki - nuortenilta 

 klo 18 Sana & Rukous (Käynti takaoven kautta) 

Su 26.4. klo 11 Jumalanpalvelus / Irja Kokkonen, Tarja Rissa-

nen / Kids-kirkko 

 klo 16 The Home – Evening Service 

Ke 29.4. klo 18 Rukousilta yhdessä Vapaaseurakunnan kanssa 

Pe 1.5. klo 18 Varkauden Liekki – nuortenilta 

 klo 18 Sana & Rukous (Käynti takaoven kautta) 

Su 3.5. klo 11 Jumalanpalvelus ja ehtoollinen/ Marko Selko-
maa, lauluyhtye Lilja / Kids-kirkko 

 klo 13.30 Ukrainalainen solu - Українська домашня 
група 

 

TOIMISTO  

Päivystys torstaisin klo 9–11 (käynti ta-
kaovesta)  

varkaudenhelluntaiseurakunta@gmail.com   

www.varkaudenhelluntaiseurakunta.fi 

Verkkolähetykset: 

https://www.youtube.com/@varkauden-
helluntaiseurakun4369/streams 

Pohjois-Savon OP 
FI14 5500 3920 0106 73 

kirjamyynti: 
FI45 5500 3940 0252 89 

toimitilat: 
FI42 5600 0521 0166 29 

MobilePay, lyhytnumero 44504 

Viitteet: 
seurakuntalaiset 1300 

muut: 3300 

VIIKOTTAISET TILAISUUDET: 

Jumalanpalvelus sunnuntaisin klo 11 

Rukousilta keskiviikkoisin klo 18; kuu-
kauden viimeinen rukousilta yhdessä Va-
paasrk:n kanssa. 

Sateet: Sanan, ylistyksen ja rukouspalve-
lun ilta keskiviikkoisin klo 18 pääsääntöisesti 
joka toinen viikko 

Sana & Rukous perjantaisin klo 18 (käynti 
takaoven kautta) 

PASTORI: 

Marko Selkomaa 
045 156 1838 
selkomaa@gmail.com 

NUORISOTYÖNTEKIJÄ: 

Wiljami Selkomaa 
045 156 2002 
Wselkomaa@gmail.com 

VANHIMMISTO: 

Pekka Kaatrasalo, pj. 
040 583 2601 
pekka.kaatrasalo@outlook.com 
 
 
 
 

Talousnurkka 

Tammi-maaliskuu 27.3. saakka 
Kertymä  Tavoite 

Rahalahjat yht.  41.220 45.000 
Kokonaistulot ja menot 
 Tulot Menot 
 +72.021 -71.422 
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Pastorin 
palsta 

 

Jeesus nousi kuolleista - 
mitä seuraamuksia sillä 

on meille? 

Jeesus Kristus ristiinnaulittiin, hau-
dattiin ja hän nousi ylös kuolleista. 
Tämä tapahtumasarja on ihmiskun-
nan historian käännekohta ja us-
komme perustus.  

Jumala herätti Jeesuksen kuolleista ja 
hän ilmestyi useiden päivien ajan ruu-
miillisesti seuraajilleen. Alkuseura-
kunta rakensi julistuksensa ja toimin-
tansa Jeesuksen kuoleman ja ylös-
nousemuksen (ei pelkän kuoleman) 
varaan.  

Kuinka Jeesuksen ylösnousemus vai-
kuttaa sinun elämääsi tänä päivänä?  

1. Voit luottaa Raamatun sanan 
paikkansapitävyyteen  

Jeesuksen ylösnousemus todistaa 
osaltaan Raamatun luotettavuu-
desta. Ensinnäkin se mitä Jeesus sa-
noi Raamatusta, täytyi pitää paik-
kaansa. Hän uskoi, että Vanha testa-
mentti oli Jumalan inspiroimaa teks-
tiä. Hän lainasi VT:a useissa kohdissa 
arvovaltaisena Jumalan sanana. 
Toiseksi Jeesus ei ainoastaan pitänyt 
VT:a Jumalan sanana, vaan hän myös 
sanoi olevansa sieltä löytyvien lu-
pausten täyttymys.  

Juutalaisille hän sanoi, että Kirjoituk-
set todistavat nimenomaan hänestä 
(Joh. 5:39). Erikoisen selvästi tämä tu-
lee ilmi Emmauksen tiellä, jossa Jee-
sus nuhtelee muutamaa opetuslasta 
heidän ymmärryksensä hitaudesta, 
Jeesus avasi heille Kirjoituksien mer-
kityksen ja selitti, mitä ”Mooseksesta 
ja profeetoista alkaen oli hänestä en-
nustettu” (Luuk. 24:25–27). Jeesuk-
sen elämä, kuolema ja ylösnousemus 
täyttivät siis VT:n ennustukset.  

Jeesuksen omien sanojen lisäksi tästä 
asiasta opettaa apostoli Pietari puhu-
essaan juutalaisille Jerusalemin 
temppelissä. Hän osoittaa Jeesuksen 
täyttäneen VT:n lupaukset:  

”… niin kuin Jumala ikiajoista asti on 
luvannut pyhien profeettojensa 
suulla. Mooses on sanonut…Samoin 

ovat muut profeetat, niin Samuel 
kuin kaikki myöhemmätkin, kansalle 
puhuessaan myös ennustaneet 
näistä päivistä. … Teitä varten ennen 
muita Jumala on nostanut kuolleista 
palvelijansa. Hänet Jumala on lähet-
tänyt siunaamaan teitä kaikkia, kun 
käännytte pois pahuudestanne.” (Ap. 
t. 3:21–26).  

Myös Paavali esittelee samankaltaisia 
perusteluja:  

”…he ottivat hänet ristinpuulta ja pa-
nivat hautaan. Mutta Jumala herätti 
hänet kuolleista. Hän ilmestyi sitten 
usean päivän aikana …Nämä ovat nyt 
hänen todistajiaan, he todistavat hä-
nestä Israelin kansalle. ”Me julis-
tamme teille ilosanoman: Minkä Ju-
mala lupasi meidän isillemme, sen 
hän on täyttänyt meille, heidän lapsil-
leen. Hän on herättänyt Jeesuksen 
kuolleista, niin kuin toisessa psal-
missa sanotaan: — Sinä olet minun 
Poikani, tänä päivänä minä sinut syn-
nytin. Ja kun Jumala on herättänyt 
Jeesuksen kuolleista…”(Ap.t. 13:26–
41. Ks. myös 26:22–23).  

2. Se, mitä Jeesus väitti itsestään, on 
totta  

Koska Jumala ei herättäisi kuolleista 
valehtelijaa, Jeesuksen ylösnouse-
mus vahvistaa ne sanat, jotka Jeesus 
puhui itsestään. Hän väitti olevansa 
Jumala. Tämän puolesta puhuu  

Uudessa testamentissa yli 40 kohtaa. 
Hän väitti olevansa myös ainoa tie pe-
lastukseen. Ylösnousemus todistaa 
Jeesuksen sanat oikeiksi.  

3. Ylösnousemus on takuu syntien 
anteeksiantamisesta  

Evankeliumi on ilouutinen juuri siksi, 
että meidän ei tarvitse kohdata Juma-
lan tuomiota. Me voimme saada syn-
timme anteeksi sen työn perusteella, 
jonka Jeesus on puolestamme tehnyt. 
Jumala herätti Jeesuksen kuolleista 
osoittaakseen, että ristinkuolema oli 
pätevä uhri ihmisten syntien vuoksi. 
Tämä ajatus nousee esiin mm. Room. 
4:25:ssa:  

Joka [Jeesus] on alttiiksi annettu mei-
dän rikostemme tähden ja kuolleista 
herätetty meidän vanhurskauttami-
semme tähden.  

Pietari kirjoittaa: ”Ylistetty olkoon 
meidän Herramme Jeesuksen Kris-
tuksen Jumala ja Isä! Suuressa lau-
peudessaan hän on synnyttänyt mei-
dät uudesti elävään toivoon 

Jeesuksen Kristuksen kuolleista nou-
semisen kautta.” (1. Piet. 1:3).  

Jeesuksen ylösnousemus kuolleista 
turvaa uskovien tulevan ylösnouse-
musruumiin, mutta myös uuden hen-
gellisen elämän tässä ajassa.  

4. Tulee tapahtumaan yleinen kuol-
leiden ylösnousemus  

Raamatun mukaan kuolleet tulevat 
eräänä päivänä nousemaan ylös. Kol. 
1:18:n mukaan Jeesus oli kuolleista 
nousemisessa esikoinen, eli ensim-
mäinen. Tämä viittaa siihen, että lisää 
on tulossa. Ensimmäisessä Tessa-
lonikalaiskirjeessä tulee ilmi, että us-
kovat tulevat heräämään kuolleista, 
koska Jeesus kuoli ja nousi ylös:  

Jos kerran Jeesus on kuollut ja nous-
sut kuolleista, niin kuin me uskomme, 
silloin Jumala myös on Jeesuksen tul-
lessa tuova poisnukkuneet elämään 
yhdessä hänen kanssaan. (4:14).  

Ylösnousemus antaa Jeesukseen us-
koville toivon. Evankeliumista me löy-
dämme toivon, koska me tiedämme, 
että Jeesus on noussut kuolleista. 
Luota Raamattuun. Usko Jeesukseen. 
Voit olla varma, että syntisi on an-
nettu anteeksi uskon kautta Her-
raamme. Muista, että koska Kristus 
nousi kuolleista, mekin saamme ko-
kea ruumiin ylösnousemuksen ja ian-
kaikkisen elämän.  

Elä tässä varmuudessa ja jaa sitä toi-
sille.  

Toivorikasta pääsiäistä,  
Marko  

(Lähteenä käytetty Janne Saarelan 
tekstejä)  

Maaliskuun ehtoollisjuhlassa 

siunattiin seurakunnan jäse-

niksi ja toivotettiin                

tervetulleiksi: 

Eveliina Niiranen 

Carmen Åkerlund 

Mikael Hagert 



 

Nuorisotyössä tapahtuu! 

Olemme nuorten kanssa käyneet Lie-
kissä läpi Alpha Youth -kurssia. Alpha 
Youth on nuorille suunnattu koko-
naisuus, jossa tutkitaan kristinuskon 
perusasioita avoimessa ja rennossa il-
mapiirissä – keskustellen, kysellen ja 
yhdessä pohtien. 

Kuluneiden viikkojen aikana olemme 
käsitelleet muun muassa sitä, mitä 
todellinen rakkaus on, kuka Jeesus oli 
sekä mitä tarkoittaa henkilökohtai-
nen usko Jeesukseen. Keskustelut 
ovat olleet rohkaisevia ja on ollut ilo 
nähdä, miten nuoret ovat lähteneet 
mukaan pohtimaan näitä elämän 
suuria kysymyksiä. 

Kevään aikana jatkamme vielä tärkei-
den teemojen parissa, kuten rukous, 
Raamattu, Jumalan johdatus sekä 
Pyhä Henki ja hänen toimintansa. 

Tämä Alpha-jakso huipentuu nuorten 
leiriin 24.–26.4. Soinilansalmella, 
jossa keskitymme erityisesti kahteen 
Pyhää Henkeä käsittelevään opetus-
kertaan. Odotamme leiriä innolla ja 
rukoilemme, että se olisi nuorille 
merkityksellinen ja Jumalan kohtaa-
misen täyteinen viikonloppu. 

Rukousaiheet: 

• koulutyöllä ja somella kohdatut 
nuoret tulisivat nuorteniltoihin. 

• nuoret kokisivat Pyhän Hengen 
täyteyden. 

Siunausta kevääseen! 
Wiljami 

 

Pääsiäisen sanomaa   
kouluille 

Kuvassa Paula, Päivi ja Liisa Puurtilan 
koululla. 

Pääsiäisajan kaikki tapahtumat vii-
delle Varkauden koululle 15 oppitun-
tia näytellen, laulaen ja kertoen. Us-
kontotunteja jo pidetty lähiaikana. 

Kiitos Jeesus ja esirukoilijat.                      

Kiitetään Herraa avoimista ovista 
Varkauden kouluissa! 

Uutta kotia kohti -           
tilannepäivitys 

Toistaiseksi viimeisimmät kontaktit 
Viilukuja 1:n myyjien kanssa olivat 
helmikuussa. Silloin annoimme kiin-
teistöstä hintaehdotuksen 400.000 € 
sekä esityksen puolen vuoden pitui-
sesta esisopimuksesta varojen kerää-
misen loppuunsaattamista varten. 
Myyjätaho mietti ehdotuksiamme, 
mutta ei kuitenkaan niitä hyväksynyt. 
Saimme vastuksen, että kauppahin-
nan on oltava lähempänä 495.000 
€:a, johon se jäi syksyn 2024 neuvot-
teluissa. 

Vanhimmiston toimitilajaosto (TTJ) 
päätti 19.3. olla tekemättä asiassa 
uusia avauksia ja koki parhaaksi siir-
tää jatkoneuvottelut huhtikuulle. 

Vanhimmiston aloitteesta seurakun-
nassa käynnistettiin paastorukous-
kampanja toimitilahankkeen puo-
lesta ajalle 23.3.–3.4. Rukoilemme 
yhdessä, että saisimme asiaan Juma-
lan mielen mukaisen ratkaisun. 

Varojen keräys seurakunnan toimiti-
loja varten jatkuu edelleen. Tähän 
mennessä on kertynyt n. 206.000 €. 

 

Mukana messuilla 

Seurakuntayhteisömme avaa uusia 
uria kotikaupunkimme ihmisten kes-
kuuteen osallistumalla Savon Sampo 
– messuille 18.–19.4. 

Savon Sampo – messut on perintei-
nen Varkauden Nuorkauppakamarin 
järjestämä yleismessutapahtuma. 
Tänä vuonna tapahtuma täyttää 40-
vuotta. Parhaimmillaan messut ovat 
keränneet yli 5000 kävijää ja nyt juh-
lavuonna odotukset ovat korkealla 
osallistujamäärän osalta. 

Menemme tapahtumaan Löytötori 
Helmen ja HelmiX ry:n yhteisosas-
tolla. Tavoitteemme on kohdata 
mahdollisimman monta varkaute-
laista ja keskisavolaista aidosti kas-
voista kasvoihin. Kerromme seura-
kuntayhteisömme monipuolisesta 
työstä keskusteluissa ja jakamalla 
esitteitä. Tapahtuma on hyvä mah-
dollisuus kertoa esimerkiksi lapsiper-
heille seurakuntamme järjestämistä 
leireistä ja muusta lapsi- ja nuorten-
työstä. 

Muistathan tapahtumaa rukouksis-
sasi! 

 

Niilo Närhin koskettava omaelämän-
kerta on myynnissä kirjamyynnissä. 


